

**MØDEDATO**

Onsdag d. 29.08.2022

DATO

29.08 2022

**STED**

Mødelokale 1-2

**INDHOLD**

Skolebestyrelsesmøde

DELTAGERE: Skolebestyrelsen, elevrep. skoleleder, viceskoleleder og

SFO-leder

AFBUD/FRAVÆRENDE:

REFERENT: VICESKOLELEDER

FORPLEJNING: kaffe/te, frugt, bolle

	DAGSORDEN	REFERAT
<b>16.00</b>	<b>Faste punkter</b>	
	<b>1. Godkendelse af dagsorden</b> <b>2. Skriv til Skoleporten</b> <b>3. Meddelelser</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>a) Formanden</li> <li>b) Ledelse</li> <li>c) Medarbejdere</li> <li>d) Elever</li> <li>e) Andre</li> </ol>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nyt vedr. foto v. Mette. 1 – 4. nov.2022. Flytning af mødet 4.okt til 29. sep. Pga. dialogmøde d. 4. okt.</li> <li>• Vi arbejder videre med at komme godt i gang med skoleåret. Vi har haft besøg fra Slesvig. God feedback på besøget.</li> <li>• Der har været meget varmt på skolen i de første uger. De er i gang med elevrådet i alle afdelinger.</li> <li>• Ingen elever deltager på dette møde.</li> </ul>
<b>16.15</b>	<b>Intro til ressourcecenteret</b>	
	Præsentation af indsatser, visitering mm. v. Mette Sonne	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Mette orienterede om ressourcecentres organisering og indsatser.</li> </ul>
<b>16.30</b>	<b>Punkter til høring/beslutning</b>	

**Kontakt**

 Sagsansvarlig:  
 Anne-Mette Lund-Konggaard  
 Skolen på Herredsåsen  
 Telefon, direkte: 59 57 05 05

 Kalundborg Kommune  
 Herredsåsen 5  
 4400 Kalundborg

	<p><b>Skemaer til godkendelse</b> Med LEAPS-organiseringen ligger der ikke faste fagskemaer, men skemaer, der koordinerer lærernes undervisning.</p> <p><b>Valgfag 9. klasse til godkendelse</b> i SB (se vedhæftede bilag)</p> <p><b>Kursus for nye SB-medlemmer</b> – hvem deltager evt. Se invitation i gruppen. 20. sept.</p> <p><b>Kalundborg Kommunes budget for 2023-25.</b> Skolebestyrelsen er høringspart. Materialet er på nuværende tidspunkt ikke sendt ud, men hvis det kommer, sætter vi det på som punkt.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Godkendt. Vi arbejder med flydende skemaer i det omfang, det giver mening og kan lade sig gøre.</li> <li>• Godkendt</li> <li>• Skolebestyrelsen tilmelder 3 – 4 medlemmer</li> <li>• Skolebestyrelsen drøftede de forslag der angår skoleområdet. Høringsvar: bilag følger.</li> </ul>
<b>16.50</b>	<b>Punkter til orientering</b>	
	<p><b>Formandens beretning</b> v. Mette</p> <p><b>Opsamling fra de forældremøder</b>, der har været afholdt indtil nu? Alle</p> <p><b>Ny ansættelse i kantinen</b> pr. 1. okt. V. ALU</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Udsat til næste møde.</li> <li>• Skolebestyrelsen er vel modtaget på forældremøderne. Der er ingen kommentarer. Enkelte klassetrin oplever trivselsproblemer, Det være sig race, hudfarve, anderledes udseende, højde, drøjde osv. Vi fortsætter drøftelser. tænker indsætter fremover.</li> <li>• Nyansættelse til 1. okt. 2022</li> </ul>
<b>17.10</b>	<b>Punkter til drøftelse</b>	
	<p><b>Forældrehenvendelser vedr. indhold i SFO-tiden</b> v. Ditte</p> <p><b>Indesko &gt;&lt; rene sko</b> – justering i retningslinjer, Forsøgsordning fra ferie</p> <p><b>Justeret fraværshandleplan</b> – vedtagelse af nye principper for nedbringelse af elevfravær. (Se vedhæftede bilag)</p> <p>Udsat punkt fra sidste møde før ferien; <b>Udarbejdelsen af Årshjul</b> for SB v. Mette</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Drøftelse vedr. indhold i SFO ´en. Der er sat udviklingsarbejde i gang.</li> <li>• Vi fortsætter forsøgsordningen.</li> <li>• Udsat til næste møde</li> <li>• Udsat til næste møde</li> </ul>

	Endnu et udsat punkt fra sidste møde; <b>Drøftelse forud for udvalgmøde</b> i efteråret (hvis dagsordenen når at komme) v. Mette	
<b>17.50</b>	<b>Eventuelt</b>	
<b>17.55</b>	<b>Referat til godkendelse</b>	

#### Punkter til næste møde

- **Formandens beretning**
- **Indsatser trivsel**
- **Justeret fraværs handleplan**
- **Udarbejdelse af årshjul**